

ПЛАН ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ

з дисципліни «ПОДАТКОВЕ ПЛАНУВАННЯ ТА ПОДАТКОВІ РИЗИКИ»

практичні заняття, годин – 14

Викладач – Ананська М.О.

Обсяг в годинах	Назва та стислий зміст практичного заняття	Мета роботи
Семестровий модуль 1. ТЕОРЕТИЧНІ ТА МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ПОДАТКОВОГО ПЛАНУВАННЯ		
2	<p>Заняття 1. Податкове планування та ризики в заходах податкового планування</p> <p>1. Наукові підходи до визначення понять податкового планування та бюджетування податків на підприємстві</p> <p>2. Проблематика визначення критеріїв відмінності понять податкового планування та ухилення від сплати податків.</p> <p>3. Класифікація ризиків в податковому плануванні</p> <p>4. Розробка заходів з мінімізації ризиків у податковому плануванні</p>	<p>Знати поняття та проблемні питання категорійного апарату податкового планування; визначення критеріїв відмінності понять податкового планування та ухилення від сплати податків; способи мінімізації ризиків під час здійснення заходів податкового планування.</p> <p>Вміти ідентифікувати ризики в податковому плануванні, розробляти заходи з мінімізації ризиків у податковому плануванні</p>
2	<p>Заняття 2. Принципи, методи, види та етапи податкового планування</p> <p>1. Підходи до класифікації методів та принципів податкового планування.</p> <p>2. Проблемні аспекти класифікації видів та визначення етапів податкового планування на підприємстві</p> <p>3. Застосування загальних та спеціальних методів податкового планування</p> <p>4. Розробка заходів з податкового планування в розрізі етапів податкового планування</p>	<p>Знати основні підходи до класифікації методів та принципів податкового планування та класифікації видів податкового планування на підприємстві.</p> <p>Вміти застосувати загальні та спеціальні методи при розробки заходів з податкового планування в розрізі етапів податкового планування</p>
2	<p>Заняття 3. Методика податкового планування на підприємстві</p> <p>1. Інструментарій податкового планування та проблематика аналізу податкового поля підприємства</p> <p>2. Підготовка до складання проектів податкового планування</p> <p>3. Методика складання та порядок вибору оптимального проекту податкового планування</p> <p>4. Аналіз результатів податкового планування</p>	<p>Знати інструментарій податкового планування, методика та проблематику аналізу податкового поля підприємства,</p> <p>Вміти аналізувати податкове поле підприємства, застосовувати підготовку до складання проектів податкового планування; використовувати методика складання та знати порядок вибору оптимального проекту податкового планування; аналізувати результати податкового планування</p>
Семестровий модуль 2. ОРГАНІЗАЦІЯ ПОДАТКОВОГО ПЛАНУВАННЯ ОКРЕМИХ ВИДІВ ПОДАТКІВ		
2	<p>Заняття 4. Організаційні аспекти податкового планування на підприємстві</p> <p>1. Підходи до формування системи податкового планування на підприємстві.</p> <p>2. Склад ресурсного забезпечення податкового планування на підприємстві</p>	<p>Знати підходи до формування системи податкового планування на підприємстві, функції проектної групи та документальне забезпечення податкового планування</p> <p>Вміти використовувати ресурсне забезпечення при формуванні системи податкового планування на підприємстві</p>

2	<p>Заняття 5. Податкове планування податку на прибуток</p> <p>1. Проблематика податкового планування податку на прибуток.</p> <p>2. Проблемні аспекти складання схем податкового планування з податку на прибуток</p> <p>3. Складання проектів податкового планування з податку на прибуток</p>	<p>Знати особливості податкового планування податку на прибуток та проблемні аспекти складання схем податкового планування з податку на прибуток.</p> <p>Вміти складати та обирати оптимальний проекти податкового планування з податку на прибуток</p>
2	<p>Заняття 6. Податкове планування податку на додану вартість</p> <p>1. Особливості планування ПДВ.</p> <p>2. Проблематика складання схем планування ПДВ</p> <p>3. Складання проектів податкового планування з податку на додану вартість.</p>	<p>Знати особливості планування ПДВ та проблемні аспекти складання схем планування ПДВ.</p> <p>Вміти складати проекти податкового планування з ПДВ та здійснювати вибір оптимального</p>
2	<p>1. Заняття 7. Податкове планування інших податків і зборів</p> <p>1. Особливості податкового планування інших податків і зборів.</p> <p>2. Складання проектів податкового планування з податку на доходи фізичних осіб, єдиного податку, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування</p>	<p>Знати характеристику та особливості планування інших податків і зборів.</p> <p>Вміти складати проекти податкового планування з податку на доходи фізичних осіб, єдиного податку, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування з вибором оптимального</p>